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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ESPECIAL, DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA 2025/2028, PARA 

POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITA ELEITOS. 

Às 09h10min do dia 09 (nove) do mês de junho do ano de 2026 (dois mil e 

vinte e seis), na sede da Câmara Municipal de Itaú/RN, situada na Rua 

Edwiges Maia, 07, Centro, Itaú/RN, realizou-se a 3ª (terceira) sessão especial 

do ano em curso, cujos objetivos focados foram a posse do Prefeito e Vice-

Prefeita eleitos. Consoante previsão legal prevista na Lei Orgânica Municipal 

e no Regimento Interno da Casa, a Sessão tem natureza especial. 

O Presidente José Melo Filho convidou o primeiro secretário da Mesa o Vereador 

Ítalo Francisco Gonçalves Medeiros para colher a presença dos senhores vereadores, 

no qual se constatou a presença de todos. Sessão instalada, sob a proteção de 

Deus e da Lei, o senhor José Melo Filho fez o convite para o prefeito e vice-

prefeita eleitos, bem como ao senhor Fernandes Melo comparecerem em 

assento na frente. Em seguida fez o convite para os Edis, bem como 

população e todos os presentes para ficar de pé e ouvir o hino nacional. Em 

seguida, informou que em decorrência do OFÍCIO Nº 54/2026/ZE045, que em 

razão da diplomação do senhor e senhora JOSÉ ROBERTO DIAS PINHEIRO e 

MARIA ROZIVÂNIA PEREIRA DE OLIVEIRA, realizado no dia 08 de junho de 

2026, às 16h00min, faremos a diplomação respectivamente para os cargos de Prefeito 

e Vice-Prefeito do Município de Itaú/RN. O Presidente Interino José Melo Filho 

informou que com a posse do novo Prefeito e Vice-Prefeita eleitos, bem como o 

retorno do Vereador Francisco De Assis Fernandes De Melo ao exercício do mandato 

parlamentar, encerra-se a convocação da Suplente de Vereadora Isabelly Pinheiro 

Praxedes, nos termos da legislação aplicada, a qual a Presidência registra 

agradecimento pelos serviços prestados ao Poder Legislativo Municipal. Convocou 

o Vereador Francisco De Assis Fernandes De Melo para assumir a condução dos 

trabalhos como Presidente. O Presidente Fernandes Melo convidou o senhor e 

senhora JOSÉ ROBERTO DIAS PINHEIRO e MARIA ROZIVÂNIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, para assumirem a posse respectivamente para os cargos de 

Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Itaú/RN e assumir o Poder 
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Executivo Municipal, nos termos do art. 59 da Lei Orgânica Municipal. O 

Presidente Fernandes Melo leu o seguinte compromisso: "PROMETO 

DEFENDER, CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO 

DO RIO GRANDE DO NORTE E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR 

AS LEIS, PROMOVER O BEM GERAL DO MUNICÍPIO E DESEMPENHAR 

COM LEALDADE E PATRIOTISMO AS FUNÇÕES DO MEU CARGO", tendo 

o senhor e senhora JOSÉ ROBERTO DIAS PINHEIRO e MARIA ROZIVÂNIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA ficado de pé e declarado “Assim o prometo”. Em 

cumprimento ao disposto no Art. 59, §1° da Lei Orgânica Municipal, o 

empossado apresentará à Câmara as respectivas declarações de bens.  

O Presidente Fernandes Melo abriu a palavra, no qual iniciou o vereador Alex 

Bruno saudou a todos, deixou um versículo da bíblia em provérbios para os 

empossados, desejando que façam uma boa gestão, externou que iria 

cumprir seu papel como vereador cada vez mais em prol do povo. O Vereador 

Adriano Lucena por sua vez, saudou a todos, desejou uma boa gestão aos 

empossados, que possam fazer o bem para o povo e em prol da saúde da 

população do Município. O Vereador Paulo Moreira no uso da palavra, 

saudou a todos, parabenizou aos eleitos José Roberto e Maria Rozivânia, bem 

como que pode contar com esta Câmara aliado ao Executivo. O Vereador 

Gildo Pinheiro saudou a todos, agradeceu a presença das autoridades, 

parabenizou aos eleitos pela posse, mencionando que a experiência dele é 

ampla para administrar o Município, havendo tudo para ser feito uma boa 

administração e esta Câmara Municipal busca estará a disposição para 

trabalhar em prol da população, parabenizou ao vereador Fernandes Melo 

pela condução do trabalho como prefeito interino e parabenizou ao ex-

prefeito André Junior. O Vereador Arivan Brasil no uso da fala agradeceu a 

família Basílio pela ajuda e aos cidadãos itauenses que votaram em José 

Roberto, desejando que faça uma boa administração. O Vereador José 

Lucianilde no uso da palavra, disse que era uma satisfação muito grande 

essa posse de José Roberto e de sua prima Rosa Basílio e o que depender 

deste vereador, estará a disposição do Município. Passada a palavra ao 

vereador José Melo Filho, saudou a todos, desejou aos eleitos, José Roberto 
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e Rozivânia sucesso na prefeitura, parabenizou a Fernandes Melo pela 

condução como prefeito interino e que esta casa irá continuar trabalhando 

em prol da população. . O Vereador Ítalo Medeiros solicitou permissão para 

uso da tribuna, o qual foi concedido pelo Presidente. O Vereador Ítalo saudou 

a todos, às autoridades presentes, mencionou que esta Casa Legislativa 

apresenta diversas funções importantes, mas a de posse de prefeitos e 

vereadores é uma das mais importantes e comunica-se que esta Câmara 

exerce esse papel na transição de cargos, parabenizou a José Filho Melo pela 

forma como conduziu os trabalhos desta Casa, desejando boas vindas ao 

Presidente Fernandes Melo ao retorno de seu cargo como presidente, 

encerrando hoje esse trâmite e início de uma nova fase, que é a posse dos 

novos prefeito e vice-prefeitos eleitos, mencionou que apesar das diferenças 

dos lados políticos, o respeito nas urnas e democracia deve prevalecer, 

desejando que sua gestão seja pautada no compromisso em prol da 

população, trouxe mensagem a Rosa Basílio, desejando uma boa condução, 

e registrou a participação da família de Rosa pela participação da sessão. O 

Presidente no uso da palavra, saudou a todas as autoridades e população 

presentes, saudou José Roberto e mencionou que a Casa Legislativa buscará 

trabalhar junto ao Executivo em prol da população, com respeito acima de 

tudo. Desejou uma boa administração e que poderá contar com esta Casa 

para o que for necessário. O Presidente convidou a vice-prefeita empossada 

Rozivânia Basílio para usar a tribuna. A vice-prefeita eleita saudou a todos, 

expressou que em extrema gratidão por vir a esta Casa, relembrando a 

família que já desempenhou mandatos legislativos nessa Casa, agradeceu ao 

apoio da população e que o objetivo desta gestão será pautada em busca de 

objetivos em prol da população. O Presidente convidou o prefeito eleito, José 

Roberto Dias Pinheiro para usar a tribuna. O Prefeito eleito no uso da palavra 

saudou a todos, mencionou que é um momento de muita gratidão a Deus e 

a todos que confiaram, saudou às autoridades presentes, à família, amigos e 

demais presentes, mencionou que é filho de agricultor que todos conheceram 

e isso é um momento de muito orgulho para a família e à comunidade, 

mencionou que buscou dar o melhor de si para alcançar o objetivo que era a 

vitória e está preparado para trabalhar em prol do Município, mencionou que 
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após 17 de maio, iria fazer uma gestão para todos e que está para reafirmar 

o compromisso por trabalhar por toda a Itaú, com uma gestão humanizada, 

com mais saúde, educação, esporte e que irá montar com sua vice-prefeita, 

que irá buscar uma gestão com as famílias de nosso Município, buscará uma 

gestão de compromisso com o Povo, independente de lado político e que irá 

buscar um bom diálogo com o Poder Legislativo e esta Câmara Municipal. 

Nada mais havendo a tratar, declarou suspensa a sessão por 10 minutos, em 

seguida foi encerrada a sessão especial, e eu, primeiro Secretário da Mesa, lavrei, 

li e subscrevo juntamente com o senhor Presidente, o Prefeito e Vice-Prefeito eleitos 

e os demais Pares a presente ata. Itaú/RN, 09 de junho de 2026. 

Seguem assinaturas: 

 

José Roberto Dias Pinheiro 

Prefeito Municipal 

 

Maria Rozivânia Pereira De Oliveira 

Vice-Prefeita Municipal 

 

Francisco de Assis Fernandes de Melo 

Vereador-Presidente 

 

José Melo Filho 

Vereador Vice-Presidente  

 

 

Ítalo Francisco Gonçalves Medeiros 

1º Secretário 

 

Francisco Gildo Pinheiro 

2º Secretário 

 

Adriano da Silva Lucena 

Vereador 

 

Alex Bruno Brasil de Freitas 

Vereador 

 

 

Arivan Alves Brasil 

Vereador 

 

José Lucianilde de Oliveira 

Vereador 

 

 

Paulo Ricardo Holanda Moreira 

Vereador
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